BapuaHTt 102.

26. Nepumetp napannenorpamma ABCD paseH 30, a yron BAD paseH 60°. B TpeyronbHuK BCD BnucaHa oKpy»XHOCTb paguyca ﬁ

Hahgute nnowanb napannenorpamma.

1. O6o3Haumm AB = a,AD =b,BD =d=>a+b = P*‘L;;CD = 15,845cp = absin(60°) = 2854pp = 2Papp "7 = (a—l— b+ d)ﬁ =
=ab=2(a+b+d).

2. AABD = d? = a? + b? — 2abcos(60°) = d2= a?+ b2 —ab = d? = (a+b)2—33b = 3ab= (a+b+d)(a+b—d).

a+b= 15 a+b= 15 a+b= 15
3 ab=2(a+b+d) PN ab=2(a+b+d) o {ab=2(a+b+d) o
3ab= (a+b+d)(a+b—d) 6(a+b+d)= (a+b+d)(a+b—d) a+b—d=6
+b= 15
= aab:xﬁ}B — Sﬂgcﬂz§ab:(a+b+d)\/§:24\/§.
d=9
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